

平成29年6月6日

報道各位

中野製薬株式会社

「ナカノ スタイリング ワックス」(プロフェッショナルモデル)登場!!

中野製薬株式会社(中野耕太郎社長)は、多くのサロン様とエンドユーザーにご愛顧いただいております「ナカノ スタイリング ワックス」から、7月6日(木)に新たなシリーズ「ナカノ スタイリング ワックス」(プロフェッショナルモデル)を発売します。

サロン様の繁栄は、プロである美容師さんの魅力をお客様にどれだけ実感いただいて、多くのお客様のご支持をいただけるかにかかっています。弊社はそのための重要な要素のひとつが、サロンワークの最後に位置づけられる"フィニッシュワーク"であると考えています。フィニッシュワークの完成度をより一層高め、お客様に「さすがプロ!」と言っていただけるような魅力的なヘアスタイルを提供することが、「プロの美容師」としての魅力、ひいてはサロン様への信頼 = 繁栄へとつながっていくのではないでしょうか。

こうした観点から、今回発売する新シリーズ「ナカノ スタイリング ワックス」(プロフェッショナルモデル)は、コンセプトを「Professional(プロフェッショナル)」とし、美容師様と共に美容師様のために創造した美容師様のためのスタイリングブランドです。フィニッシュワークに用いられるスタイリング ワックスを通じて、プロのヘアスタイリストの技術を支え、お客様の魅力的なヘアスタイル創りをサポートします。

そのために、新シリーズではプロとしての『ヘアスタイルの創りやすさ』に徹底してこだわり抜きました。伸びがよく、髪に毛束感や立体感などを与えて動きが出しやすいファイバータイプのワックス(6アイテム)は、従来からの弊社ワックスの性能の良さを活かしながら新たな機能を加えました。一方、まとまり感やタイト感などを表現したい時にお使いいただくアイテムとして、そうしたスタイルの『創りやすさ』に着目した新処方によるクリームタイプのワックス(4アイテム)をラインアップしました。

これら新シリーズのワックスは、いずれもプロの技術にフィットした高性能のアイテムであり、 弊社ワックスシリーズの中の"最高峰"であると言っても過言ではない自信作です。

尚、商品の概要は次ページの通りとなります。

※左が5F(ファイバータイプ)、 右が1C(クリームタイプ)のワックス





■商品名・容量&価格(全て税抜)

- ・ナカノ スタイリング ワックス 2F ¥1, 300 90 g ・ナカノ スタイリング ワックス 3F ¥1, 300 9 0 g ・ナカノ スタイリング ワックス 4 F ¥1, 300 9 0 g ワックス ¥1, 300 ・ナカノ スタイリング 5 F 9 0 g スタイリング ワックス ¥1, 300 ・ナカノ 6 F 90g 7 F ・ナカノ スタイリング ワックス 90 g ¥1, 300 ・ナカノ スタイリング ワックス ¥1, 300 1 C 90 g ・ナカノ スタイリング ワックス ¥1, 300 3C 90g ・ナカノ スタイリング ワックス 5 C 90 g ¥1, 300 ・ナカノ スタイリング ワックス 7 C 90 g ¥1. 300
- ※商品名の末尾に「F」と付くのはファイバータイプのワックス(6アイテム)で、「C」と付くのが新処方のクリームタイプのワックス(4アイテム)です。

■特 長

口ファイバータイプワックスの特長

プロ好みの性能(手のひらでの伸びの良さ、程よいひっかかり具合など)や仕上がり感(ふんわり、ドライな感じなど)はそのままに、従来の成分に加えて新たなヘアカラー退色予防成分を配合するとともに、消臭、ダメージ補修効果を付与しました。

ロクリームタイプワックスの特長

「スタイルの創りやすさ」の点では、それぞれのアイテムのセット力に応じた「指通り(指抜け)の良さ」とスタイルに合わせた「伸び、馴染みの良さ」を実現しています。また「仕上がり」の点では、各アイテムとも「うるおい」と「まとまりの良さ」が特長です。中でも1 C はセット力がほとんどなく、軽くてベタつかない上に、手肌の乾燥を防ぐためのハンドクリームとしてもご使用いただくことが可能です。

■発売日

平成29年7月6日(木)

■商品に関するお問い合わせ先(読者お問い合わせ先) お客様相談センター 0120-075570

NAKANOはサロン様の繁栄と同時に、お客様にサロン様を通じてもっとキレイになっていただきたいと願っております。そして、その想いを伝えるため「さぁ、美容室へ」というメッセージをコーポレートメッセージとして発信してまいります。また、2年後の創立60周年に向けて新たなステップを踏み出すため、今まで以上にお客様の声に真摯に耳を傾け、"わくわくドキドキするチャレンジ"を行ってまいります。

《この件に関するお問い合わせ先》

中野製薬株式会社 マーケティング本部 広報室

担当:山口 丸山 小野寺

〒607-8141 京都市山科区東野北井ノ上町6番地の20

tel: 075-502-7216 fax: 075-581-3300